
Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

2477 Vereb, Fő út 10. Tel./Fax: 22/238-006 

e-mail: verebph@gmail.com 

VEREB KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

10. SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYVE 

A 2019. NOVEMBER 20-ÁN MEGTARTOTI 

KÖZMEGHALLGATÁSRÓL 



Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. november 20-i közmeghallgatásán 
hozott döntései 
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Jegyzőkönyv 

amely készült Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
2019. november 20. napján megtartott közmeghallgatáson 

Az ülés helye: Közösségi Ház Vereb, Vajda János utca 5. 

Jelen vannak: Kurcz Mária polgármester 
Varjas Tímea alpolgármester 
Cséve Szandra Bettina képviselő 
Kiss Renáta képviselő 
Kovács Bálint képviselő 

Tanácskozási joggal jelen van: dr.Kiszler Judit aljegyző 
Jegyzőkönyvvezető: Németh Ildikó önkonn.referens 
Meghívott vendég nem volt jelen. 

A lakosság részéről 22 fő jelen. 

Kurcz Mária polgánnester: 
Köszöntötte a megjelenteket, és a közmeghallgatást 18.00 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy 
a Képviselő-testület határozatképes 5 fő jelenlétével, majd ismertette a meghirdetett napirendi pontot. 
Kérdezte van-e valakinek kiegészítése a napirendi ponthoz. 
Hozzászólás hiányában kérte, aki a meghirdetett napirendi pontot elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, alakszerű határozat mellőzésével a Közmeghallgatás ülés 
napirendi pontját elfogadta: 

Napirendi pont: 

1. Az önkonnányzat idei évi fejlesztései, beruházásai, gazdálkodása 

1. Napirend 
Az önkormányzat idei évi fejlesztései, beruházásai, gazdálkodása 

Kurcz Mária polgármester: 
Először is köszönöm a bizalmat, de szeretném elmondani, hogy ezt a testületet is a falu választotta, 
minden képviselőnek megvan a saját értékrendje, ebből kell gazdálkodni, és szeretném, ha ezt 
mindenki méltányolná. Örülök a nagylétszámú érdeklődésnek és nyugodtan lehet most kérdezni a 
testületet bármilyen témában.Úgy gondoltam senkit nem terhelek az eddigi beruházások, fejlesztések 
adataival, sokkal jobban szeretném, ha az új testület felé most jeleznék az esetleges problémákat, 
elvárásokat, ötleteket, hogy mi is így tudjunk a jövőre nézve tervezni. 

Lakos: 
Én azt szeretném megkérdezni lehet-e már valamit tudni az internet fejlesztéssel kapcsolatban? 



Kurcz Mária polgármester: 
Lehet nem fogják elhinni, én 2006-ban írtam alá az első pályázatunk ezzel kapcsolatban. Jelenleg 
négy cég bővít most köztük a DIG!, a Telekom, de még nem tudjuk mikor lehet rákötni, mert állítólag 
az önkormányzat és intézményei ingyen ráköthetnek majd, de sajnos még a mai napig semmit nem 
tudunk róla. Igyekszünk majd ennek a végére járni, de most nincs konkrét információnk. 

Lakos: 
Ezzel együtt lesz kábel tv is, vagy az internet? Nagyon szeretnénk már normális szolgáltatót a 
településre. 

Kurcz Mária polgármester: 
Nem tudok választ adni erre, amint lesz infó azonnal tájékoztatjuk a lakosságot. Állítólag Vereb 
lefedettsége nagyon jó, tehát valamilyen szinten fogunk tudni majd csatlakozni. Tudom, hogy 
megoldandó feladat normális szélessávú internetünk legyen, részünkről igyekszünk. 

Lakos: 
Szeretném megtudni milyen változások lesznek jövő évben a programokat illetően, tehát a falu 
értékeinek megőrzése mentén kíván-e tovább menni az önkormányzat? Megmondom őszintén 
megszoktuk már az eddigi jó programokat, pld. gondolok itt a Vereb Vitéz Napja programra, melyek 
nagyon fontosak voltak. Nem tudom a megvalósítások milyen pénzből történtek, de hogy lesz 
tovább? Vagy itt van a Verebi Esték program, mi lesz tovább ezzel? Részemről úgy gondolom fontos 
lenne ezeket megtartani. 

Kurcz Mária polgármester: 
Nagyjából már körvonalazódnak a jövő évi programok. Az biztos, hogy a Verebi Esték, a Vereb 
Vitéz Nap ilyen formában tovább nem lesz. Azért nem lesz, mert ezeket teljes egészében Babi (volt 
alpolgármesterünk) intézte, szervezte már nagyon régóta. Úgy döntött a választási eredmények 
ismeretében, hogy a választásokkal az ő munkája is értékelve lett, ezért ő ezt a továbbiakban nem 
kívánja végezni, s mivel ezek a rendezvények azért az ő nevéhez, munkájához köthetők. Úgy 
gondolom a továbbiakban nem ildomos ezt eddigi formájában folytatni, pláne az ő segítsége nélkül. 
Annyival tartozunk egy kiváló közművelődési szakembernek, akinek tényleg nagyon sok munkája 
volt ezekben a rendezvényekben, nagyon sok helyen elismerték az ő személyét, sok külső forrásra 
tettünk szert az ő ismertsége, kapcsolatai révén a pályázati pénzek mellett. Ezekre a programokra 
szükség van, ki kell találni majd a formáját, az új testület majd biztos dolgozik ezen. Talán a Magyar 
Falu Program keretén belül tudunk megvalósítani programokat, de vannak még ez ügyben is teendők. 

Lakos: 
Én megértem, hogy személy szerint neki rosszulesett a választási eredmény, de mint szakember miért 
nem adta át a feladatokat másnak, aki őt tudná esetleg helyettesíteni? 

Kurcz Mária polgármester: 
Jövő év szeptemberéig kötöttek már a programjaink:, de még egyszer elmondom ilyen formában már 
nem tudjuk a programokat megvalósítani, hiszen sok pályázatunk kiesik, de a testület majd biztos 
eldönti. Sok minden elhangzott a választások során, én megértem az ő döntését, hogy ezt abbahagyta. 

Lakos: 
Én a verebi borászokat szeretném most képviselni. Eddig két program volt a borászok számára, mely 
programok mindig nagy létszámban valósultak meg. Szeretném megkérdezni, hogy a korábbi 
támogatással számolhat-e ez a társaság továbbra is? Gondolok a terembérletre például. 



Kurcz Mária polgármester: 
A helyiséget az önkormányzat továbbra is biztos ingyenesen rendelkezésre bocsátja ezen 
programokra, mint eddig is, de a többi költség korábban is magánemberek hozzájárulásából volt, ezt 
most be kell vállalnia, ill. meg kell oldania a szervezőknek. Én nagyon szívesen segítek bármiben, 
minden jó ötletet támogatni fogok, de erre megfelelő ember kell, ezzel sok dolog van. Egy dolgot 
azért látni kell, hogy a kapcsolatokat átvenni, kiépíteni nem olyan egyszerű. Ezen kell dolgozni majd, 
de ehhez emberek kellenek majd. Itt azért volt már egy törzsközönsége a programoknak. Az elmúlt 
években én is nagyon sok mindent magamra vállaltam, ez nem lesz így a továbbiakban. Mi nagyon 
szívesen dolgozunk majd tovább a Verebért Egyesülettel is, ha megkeresnek bennünket. 

Lakos: 
A mozgósításhoz azért szükség lenne egy komolyabb információbázisra, mellyel jelenleg nem 
rendelkezik az önkormányzat. Elég gyengének tartom a rendelkezésre álló honlapot is például. Első 
lépésként talán ezt is rendezni lehetne, ki lehetne tenni programokat, az egyházi projekteket is. Olyan 
témákkal kellene foglalkozni, melyek napjainkat érinti, pld. közlekedésről, környezetvédelemről, 

annyi minden van, annyi sok izgalmas téma van. Hangsúlyoznám még egyszer a honlap fontosságát. 
Jó lenne a programokról ott is értesülni időben. 

Kurcz Mária polgármester: 
Azért én úgy gondolom nagyon sok mindent szerepeltetünk a honlapon, de igyekszünk bővíteni. 

Lakos: 
Részemről köszöntöm és gratulálok a testület tagjainak. Több mindent szeretnék kérdezni, első 
kérdésem, hogy a Babi mielőtt elment nyugdíjba előtte miért nem tanított be a helyére fiatalabbat? 
Egyetlen egy olyan műsor volt eddig, amire az én nyolcéves fiamat el tudtam hozni, sok gyereket 
nem lehetett látni a programokon. 
A káposztakerteknél lévő területek, amit a fiatalember megvásárolt, ott ami eddig út volt, az most is 
még út, vagy már a fiatalemberé? 

Kurcz Mária polgármester: 
Babi témával nem szeretnék itt tovább foglalkozni, ő meghozta ezt a döntést, a továbbiakban erről őt 
kellene megkérdezni, de szerintem ezt inkább hanyagoljuk is, nem illő valakit kibeszélni a háta 
mögött, főleg úgy, hogy nagyon sokat tett a településért, és mégis csúnya vádakat kapott. 
Azt meg kell a térképen pontosan néznünk, mert olyan nincs, hogyha valami útként van nyilvántartva, 
azt senki nem kerítheti be, nem sajátíthatja el. 
Ingatlan problémával mindenki bátran forduljon a Földhivatalhoz, most folyik mindenhol a 
területrendezés, ott hivatalos választ tudnak adni pontosan mindenre. 
Én már személyesen nem akarok intézni semmit, ami hatósági ügy, azt intézze a hatóság, mert nagy 
kommunikációs problémák vannak és személyes intézkedés esetén nem jól sülhetnek el a dolgok. 

Lakos: 
Két jelöltnek a programjában is szerepelt a játszótér megoldása, mi várható ez ügyben? 

Kurcz Mária polgármester: 
Adtunk be egy olyan pályázatot, melynek részeként megvalósítható lenne egy játszótér, tehát a 
szándék, az akarat megvan, de tudni kell nagyon nagy gondunk a pályázatainknál, hogy nem tudunk 
biztosítani sok alapfeltételt, pld. rendszeres sporttevékenységet egy olyan jellegű pályázat esetén. 
Nem vagyunk egyszerű helyzetben, de a reményt nem adjuk fel. Azért azt is elmondanám, hogy én 
rendszeresen járom a falut, sokat sétálok, s négy családnál többet nem látok a játszótéren. Ettől 
függetlenül mi szeretnénk minden szabványnak megfelelő játszóteret a gyerekeknek. 



Lakos: 
Én is gratulálok a testületnek. Nem csak személyes véleményt szeretnék megosztani most. Voltak itt 
nézeteltérések a választás során, de szeretném, ha egy csapatként tudna a testület dolgozni. 
Másrészről az alakuló ülésen is volt arról szó, hogy a testület tagjai megosztják a lakossággal a 
programjukat, az elképzeléseiket, ezt még várjuk a testülettől, mert eddig csak a polgármester tette 
ezt meg. 
Más: Az anyák napját mi szeretjük otthon családi körben ünnepelni. Ne ezt a nagyon meghitt 
ünnepséget osszuk meg iskolai szerepeltetésekkel és vegyük el a családtól. 
Az iskolában nagy szükség lenne egy fedett kerékpártárolóra, a múltkor megszámoltuk, éppen 14 db 
kerékpár ázott. Nem lenne rossz, ha ez zárható is lenne. 
Az iskola és az óvoda közös kapuja is kérdés, szeretnénk, ha ez zárható lenne, legfőképp a gyerekek 
védelmére ne csatangoljanak el. Ráadásul úgy hallani az iskolával gondok lesznek, sokan el akarják 
vinni az iskolából a gyerekeket másik iskolába. 

Kurcz Mária polgármester: 
Tudom, hogy az én hibám, hogy nekem az a véleményem, hogy minden ünnep a napján ünnep, de 
ha a testület úgy dönt, megoldható, hogy erre is figyeljünk, hogy ne családoktól vegyünk el időt. 
Igyekszünk a fedett kerékpártárolóra megoldást keresni. 
Iskola Ügyben várjunk márciusig, mert nem tudjuk mi lesz az iskolával. Rám sokan azért 
haragszanak, mert az iskoláért tűzzel-vassal harcoltam mindig is, hisz ez a közösségnek fontos. 
Véleményem szerint önkormányzat részéről mindent megtettünk lehetőségeinkhez képest, a KLIK a 
fenntartó. A másik, amit szeretnék még megosztani a pályázatok kapcsán, mert tudnia kellene 
mindenkinek, hogy lakosságszám arányban kaphatunk csak meg támogatást, hiába kerül minden 
ugyanannyiba, mint máshol, Vereb esetleg a szükséges összegnek csak a felét kapja meg, pld. 
tornaterem pályázat szóba sem jöhetett, mert nincs felső tagozat. Szóval azért ez nem olyan egyszerű, 
mint kívülről ez látszik. 

Kiss Renáta képviselő: 
Nagyon-nagyon sajnálom, hogy ilyen kevés szülő van itt, akikkel megoszthatnám, hogy milyen 
érzelmi szintje van már egy első osztályos gyermeknek, akit az iskolakezdés újdonsága mellett 
ráadásul elvisszük idegen helyre, idegen gyerekek mellé, csak azért, mert azt hisszük, hogy ott jobb 
eséllyel tanulhat, holott Vereben ugyanazt a tudást megszerezheti a gyermek. Legjobb bizonyíték 
erre az én gyermekem, aki mikor végzett és bekerült Kápolnásnyékre és ott is hozta a négyes-ötös 
jegyeket, egyáltalán nem volt lemaradva a többiektől semmiben. 
Nagyon jól összehozott munkarendben és órarendben vannak Vereben a gyerekek, és nagyobb 
figyelmet is kapnak pont azért, mert mindenki ismert mindenkit. Nagyon jól felkészült a verebi 
iskola. 

Lakos: 
Nem tudom azok a szülők, akik elviszik a gyerekeket máshova miért viszik el? 

Cséve Szandra Bettina képviselő: 
Nem tudjuk a konkrét okot és nem is értjük. Én például úgy tudom, hogy a felsőbe keiiilő gyerekeket 
folyamatosan megismertetik a verebi pedagógusok a kápolnásnyéki iskolával, magával az épülettel, 
és azzal, hogy ott sokkal több gyerek van. Ott megismerkedhetnek esetleg más képességű beteg 
gyerekekkel is és ezzel fogadják el és tolerálják majd később a másságot. A verebi gyerekek 
semmiben sem maradnak el tudás tekintetében. Persze, ha valamiben gyengébb, akkor a szülőnek 
ugyanúgy kell vele foglalkoznia, de ez nem a verebi kislétszámú iskolának róható fel. Az órarendek 
is úgy vannak kialakítva, hogy a gyerekeknek a legjobb legyen. 



Lakos: 
Ha valaki szeretne megosztani a honlapon, azt hogy lehetne megtenni? 

Kurcz Mária polgármester: 
Bejön a hivatalba és megadom az e-mail címet, ahova lehet továbbítani, amit szeretne megosztani, 
ennek semmi akadálya nem volt eddig sem, a továbbiakban sem lesz. 

Megköszönte a lakosság részvételét, aktív közreműködését és a közmeghallgatást 18.44 órakor 
bezárta. 

Kmf. 

dr.Kiszler Judit 
aljegyző 




